

Сезоном для установки окон из ПВХ считается плюсовая погода на улице, с осени до весны. Применение клея и герметитиков при установке не всегда позволяет качественно установить металлопластиковые конструкции при минусовой температуре за окном.

Итак, если вы решили установить пластиковые окна, то стоит знать, что стоимость данной услуги зависит от следующих параметров:

- тип стен здания,
- размер самого окна,
- тип конструкции окна,
- конкретный способ монтажа,
- применяемого материала,
- размер оконной конструкции.

Чем вставляемое окно меньше по размеру, тем проще монтаж такого, соответственно — и стоимость за сделанную работу.

Тип стен здания.

В зданиях стены бывают кирпичные, бетонные, деревянные и шлакоблочные. В каждом виде стен оконные проемы требуют предварительной подготовки перед монтажом, что увеличивает его цену. Так, полностью ровные и не требующие подгонки проемы, не потребуют дополнительных расходов.

Тип конструкции окна.

Простое и легкое окно не требует предельной фиксации, чего не скажешь о многокамерной массивной конструкции, которая потребует при установке дополнительных материалов и инструментов.

Применяемый материал.

Весь материал — герметизационный, крепежный — имеет абсолютно разную стоимость и количество его применения на данную конструкцию тоже строго индивидуально. Минимальное применение сопутствующих материалов существенно сокращает цену установки.

Способ монтажа.

В отдельных помещениях удобный монтаж изнутри бывает просто невозможным, использование дополнительной техники потребует дополнительных расходов при установке.

Чтобы уяснить, от чего зависит цена установки окна из ПВХ именно в конкретной ситуации, стоит учесть все параметры. По средним подсчетам получается, что профессиональная установка может оцениваться из расчета цены самой конструкции минус-плюс 30 процентов.